

日照陕西商会成立暨陕鲁两地商务交流活动隆重举行

50余家陕西企业日照抱团发展

本报5月22日讯(记者 李玉涛 彭彦伟) 5月17日,日照陕西商会成立暨陕鲁两地商务交流活动在岚桥锦江大酒店举行。陕西省、山东省及日照市相关部门单位的领导出席了活动,两省企业界、日照陕西商会会员企业及理事成员参加了活动。

日照陕西商会于2013年12月19日在山东外国语职业学院正式成立。主要以陕西籍在日照从事生产经营活动的企业为主,会员以自愿的方式组成非营利性的民间社团组织。山东华信集团董事长拜文汇当选为商会首任会长。

据了解,日照陕西商会把“诚信共赢,创新发展”作为新时代秦商的形象,以“推介陕鲁服务会员;联络乡亲,凝聚秦商;严格律己,开拓发展”为己任,秉承“全员办会,团结兴会,服务立会,制度管会,经济强会”的办会理念来建设发展商会。

目前,日照陕西商会会员总数已逾二百人,会员原籍地遍布陕西全省各个地市。其中,会员企业五十余家,涉及到国际贸易、机械化工、房地产开发、建材装饰、商贸餐饮等20多个行业,涌现出一大批商界知名企业和人士。日照陕西商会在多个行业领域创造出了骄人的业绩。商会企业总资产已达几百亿元人民币,为社会做出了人力物力智力多方面的积极贡献。

日照陕西商会的成立对加强在鲁的陕西籍企业和具有陕西情结的工商界人士的沟通、联络,对陕鲁两地的经济往来和优势互补必将起到积极的促进作用。



日照陕西商会成立。(商会供图)

记者观察

日照已成八方客商投资兴业宝地

本报记者 李玉涛 彭彦伟

随着改革开放的不断深入和市场经济环境的不断改善,近年来,日照非公有制经济始终保持了快速、迅猛的发展势头。日照已经成为八方客商投资的热土和兴业的宝地,作为“丝路经济带”的重要节点,新亚欧大陆桥东方桥头堡,日照和陕西两地的交往日益频繁。

据了解,上世纪八十年代末,陕西籍的高端人才开

始在日照创业投资,九十年代后,到山东投资创业已成为陕西籍有志之士的共识。日照市确定以港兴市、人才兴市的发展战略后,制定多项优惠政策筑巢引凤,吸引了包括来自陕西籍的各类专业人才纷至沓来。

2013年,日照市国内生产总值达到1500亿元,实现了五年翻一番的目标,这一成绩的取得与来自各地的个体经营者密不可分。

会上,日照市副市长

梅指出,日照陕西商会的成立符合日照经济社会蓬勃发展的需要,必将为推进日照经济跨越式发展注入新的生机和活力。她希望日照陕西商会找准定位,发挥商会作用。在日照的陕西籍商业人士要加强联络,沟通信息,互相帮助,在交流合作的基础上谋求共同发展;商会要加强诚信建设,塑造一流的商会形象,向日照人民展示日照陕西商会的风采。

相关新闻

开展公益活动 热衷家乡建设

本报记者 李玉涛 彭彦伟

近年来,日照陕西商会所属企业也热衷于陕西家乡建设,加大了对家乡的投资回报力度。先后多次参加西洽会,特别是2013年在陕西省渭南市政府邀请下,商会企业组团前往参观阎湖现代产业开发区,达成多个投资意向,并签订多个合作协议。

商会企业还热心家乡的教育建设,设立奖学金,支持教育事业,多次组织家乡学校一线教师队伍前往山东多所高校进行培训交流。并开展慈善公益活动,关心父老乡亲的身心健康。

据了解,日照陕西商会成立后,将不遗余力地集聚资金、汇聚人才,整合资源,参与更大的投资规模,使企业从单打独斗型经营向规模化经营转变。同时牵手会员强强联合,通过收购、兼并、控股、入股等方式进行战略重组。组织开展科技、人才服务,为会员企业搭建人才服务平台。

推进科技创新,多渠道提供科技资源,帮助会员企业利用商平台,吸纳会员入股,向高产出优质项目投资,增强企业的抗风险能力和市场竞争实力。

银企联谊互信互利

莒南商贸促进会与浦发银行开展联谊活动

本报5月22日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市莒南商贸促进会了解到,日前,该商会牵手上海浦发银行,举行了银企联谊活动,增加了双方互信互利。莒南商促会20多名会员参加。

4月29日上午,在浦发银行二楼多媒体会议室,“浦发银行——日照市莒南商贸促进会银企联谊”活动隆重举行。活动得到了浦发银行日照支行领导及商会领导们的高度重视。

活动期间,浦发银行日照支行的相关领导为莒南商贸促进

会的会员们讲解了融投资理财相关知识,结合案例分析,既专业,又现实生动。

此外,浦发银行丰富多彩的融投资理财的产品方案,让商会会员产生了浓厚的兴趣。会后,20多名会员纷纷到前台咨询。

通过这次活动,更进一步加深了浦发银行与莒南商贸促进会之间的相互信任及会员对浦发银行更亲近的了解。

据了解,莒南商促会在以后的工作中,还将进一步加强与银行金融机构的合作,为会员解决融资难题。



银行工作人员讲解理财知识。(商会供图)

莒县供电一班组 荣膺“工人先锋号”

本报5月22日讯(通讯员 韩浩) 莒县总工会日前授予国网莒县供电公司电网建设班“工人先锋号”荣誉称号。

莒县供电公司电网建设班成立于2010年3月,班组主要负责莒县境内变电站及配电站变电部分的建设工作。自成立以来,先后参与建设了众多变电站的建设工作。在建设工作中,电网建设班始终以高标准要求自己,处处为用户着想,所建设施工的工程全部为优良,受到用户的一致好评。电网建设班多次获得公司安全生产示范岗、班组大讲堂明星班组荣誉称号。

国际金融中心II
International Financial Center II

IFC
安泰国际广场
时代级会所式商务综合体

国际金融中心之后 谁来启幕日照商务办公新时代?

巅峰再续,唯有 IFC 国际金融中心II 安泰国际广场

时代级会所式商务综合体

安泰集团 | IFC | IFC | IFC | IFC | IFC

www.antajituan.com 接待中心:日照市烟台路国际金融中心2号楼首层 整合推广:TBC 铭鼎
本宣传图片与文字仅作说明使用,亦不属开发商要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有

全球商务垂询
0633-2217777